
PROVA ESTRATTA 

 

1^ PROVA SCRITTA – BUSTA “B” 
 
 

 

QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 1  
(da rispondere in un massimo di 10 righe) 

 
 

Guida senza patente: il candidato illustri le procedure e gli atti da adottare. 
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 2  
(da rispondere in un massimo di 10 righe) 

 
 

La polizia giudiziaria: il candidato illustri da chi è costituita, compiti e funzioni. 
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QUESITO A RISPOSTA SINTETICA N. 3  
(da rispondere in un massimo di 10 righe) 

 
 
 

Pubblici esercizi ed esercizi commerciali: il candidato tratti delle differenze e la relativa norma di 

riferimento. 
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